

Путешествие в Италию!

16 ноября в МОУ «СОШ № 41» в школьной столовой был аншлаг. Придя завтракать на перемене, все были приятно удивлены! Играла итальянская музыка, обеденный зал украшен шарами цвета итальянского флага, на столах хлебницы с необычным хлебом, на доске мелом написано меню с необычными, неизведанными блюдами!

Поставщик школьного питания Цибульская Нина Ивановна вместе с поварами школы устроили настоящий праздник итальянской кухни. Название блюд завораживало, хотелось попробовать все: феттучини, фритатта, кампоста и беванда ди миртилли, ну и куда же без итальянской чабатты и бискотте!

Дети и учителя были в восторге! Главные вопросы в этот день: Так будет всегда? Блюда какой кухни будут завтра?

Вывод один: Мы ждем продолжения!



